Zadatak 14.

Rje3enje.

Odredi sve realne vrijednosti od x zakojesu v/x—1, vbx—1, v12x+1
uzastopni €lanovi aritmetickog niza.

Dabi brojevi v/x — 1, v/5x — 1, v/12x + 1 hili uzastopni ¢lanovi aritmetickog
nizamoravrijediti:

2VBx—1=VX—1+VI2x+1/?

4(5x — 1) = X — 1+ 12x+ 1+ 2/(x — 1)(12x + 1)
20x — 4 — 13x = 2/12@ — 11x — 1
7x—4=2122 — 11x — 1 /2

49x% — 56X + 16 = 48x% — 44x — 4

X2 —12x+20=0

X2 —12x+36 =16

(x—6)2 =16

X=6+4 = X12=6+4 = X3 =2, xp =10

Brojevi v/x — 1, v/5x — 1, v/12x+ 1 su ¢lanovi aritmetickog nizaza x = 2
i x=10.





